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Геннадійович
Юрій Цвєтков народився 5 квітня 1988 року в 
Світловодську Кіровоградської області, закінчив 
гімназію №4, проживав і працював на підприємстві. 

  За мирних часів Юрій полюбляв співати, навіть у рідному Світловодську 
виграв конкурс «Караоке на майдані». Ще до масштабного вторгнення ворога в 
АТО захоплювався малюванням – робив татуювання побратимам. Це 
відволікало від важких буднів і виписувало на його обличчі благородство. І там, 
на фронті, до нього стояли черги побратимів в перервах між обстрілами, щоб 
зробити татуювання, сюжети яких він придумував сам, підкреслюючи силу і 
міць воїнства і залишаючи пам’ять про себе на все життя. 
   У зоні АТО Юрій з 2016-го. Добровольцем пішов у 28-му окрему механізовану 
бригаду. Згодом перевівся у 79-ту окрему десантно-штурмову бригаду ЗСУ, 
пройшов навчання за фахом бойового медика взводу в 205 НЦТМ, який 
знаходився у 199 навчальному центрі смт. Десна. 
  Три роки тому познайомився із хмельничанкою Наталею, яка на той час була 
інструктором в навчальному центрі з підготовки бойових медиків, серед яких 
був і Юрій. Із закінченням контракту в 2020 році Наталя і Юрій спілкувались на 
відстані, адже на той час Юрій знаходився у зоні ООС. Та вже в 2021 році 
підписала контракт з 79 ОДШБ, щоб бути поруч з коханим. Була на посаді 
бойового медика взводу, згодом стала старшим бойовим медиком 1 батальйону 
3 роти, старшим сержантом. Юрій виконував обов’язки бойового медика 
розвідвзводу в цьому ж батальйоні. З 2021 року вони виконували завдання в 
районі Станиці Луганської. Шалені обстріли позицій батальйону почалися ще 17 
лютого 2022 року. Батальйон змушений був відійти в район Сєвєродонецька, 
щоб не потрапити в оточення. Перед завданням Юрій, як була можливість, 
старався відвідати Наталю, щоб побачитись, обняти кохане серце… 
  6 березня 2022 року в районі Сєвєродонецька Юра з побратимами був на 
завданні, де потрапили у засідку. Трьох побратимів було поранено. Надавши 
першу допомогу, дочекавшись бронемашини, Юрій власноруч допоміг хлопцям, 
завантаживши їх у БТР. Йшла повна зачистка села. Здавалось, небезпека позаду, 
та серце Юрія не витримало напруги і болю за товаришів! Пішов до Небесного 
Легіону… А Наталя продовжує відстоювати свободу України за них двох.
  Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року присвоєно звання 
«Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади» за 
особисту мужність та героїзм під час захисту державного суверенітету та 
територіальної цілісності України.


